Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мгинская средняя общеобразовательная школа»

ПРИКАЗ

От 26.02.2024

№ 25

О создании и функционировании в МБОУ «Мгинская СОШ» Центра Образования естественно-научной и технологической направленностей «ТОЧКА РОСТА»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 29.12.2012 № 213-Ф3, Распоряжением Министерства просвещения Российской Федерации от 12 января 2021 года Р-6 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской И малых городах, центров образования естественно-научной технологической направленностей», на основании Распоряжения Комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 17.10.2023 №2502-р «Об утверждении перечня общеобразовательных организаций, на базе которых планируется функционирование центров образования естественно-научной технологической направленностей «Точка роста» в 2024 году в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в Ленинградской области, Распоряжения Комитета образования Кировского района Ленинградской области от 20.10.2023 №357 «Об утверждении перечня общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах Кировского муниципального района Ленинградской области, на базе которых планируется создание и функционирование центров образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в 2024 году в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Создать на базе МБОУ «Мгинская СОШ» Центр образования естественно научной и технологической направленностей в 2024 году.
- 2. Утвердить «Положение о Центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» на базе МБОУ «Мгинская СОШ». (Приложение 1).
- 3. Назначить с 01.09.2024 года руководителем Центра образования естественно-научной и технологической направленностей учителя физики Науменко А.Н.
- 4. Утвердить комплекс мер («дорожную карту») по созданию и функционированию в МБОУ «Мгинская СОШ» Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» (*Приложение 2*).
- 5. Утвердить показатели реализации мероприятий по созданию и функционированию в МБОУ «Мгинская СОШ» Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» (Приложение 3).
- 6. Утвердить должностные инструкции сотрудников Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в МБОУ «Мгинская СОШ» (Приложение 4).
- 7. Утвердить план информационного сопровождения создания и функционирования работы Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» МБОУ «Мгинская СОШ» (Приложение 5).

8. Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Директор школы

Павлюченко Д.А.